
 

 

東大附幼  106學年第一學期   本土語言課程活動設計 

       

中華民國 106年 11月 8日 星期三  天氣：晴 班級/年階 
小兔班

(小) 

活動名稱 羊咩仔   設計者 美華老師 

教學資源 圖卡 

活動目標 

一、能隨圖片說出動物名稱 

二、增進幼兒母語能力 

三、培養幼兒喜歡母語提升學習興趣 

活動過程 

一、引起動機：以故事圖卡引起孩子們的好奇。 

二、活動內容： 

1.介紹羊、大野狼、山洞。 

2.引導孩子做相關動作。 

3.歌謠： 

羊仔咩咩哮，肚子餓欲食草 

大野狼躲洞口，欲共羊仔食落喉 

緊走 緊走 趕緊走，羊仔咩咩哮 

4.利用遊戲方式念唱歌謠。 

活動相片 

  

 

 



 

 

東大附幼  106學年第一學期   本土語言課程活動設計 

       

中華民國 106年 11 月 8 日 星期三  天氣：晴 班級/年階 
小熊班

(小) 

活動名稱 羊咩仔   設計者 美華老師 

教學資源 圖卡 

活動目標 

一、能隨圖片說出動物名稱 

二、增進幼兒母語能力 

三、培養幼兒喜歡母語提升學習興趣 

活動過程 

一、引起動機：以故事圖卡引起孩子們的好奇。 

二、活動內容： 

1.介紹羊、大野狼、山洞。 

2.引導孩子做相關動作。 

3.歌謠： 

羊仔咩咩哮，肚子餓欲食草 

大野狼躲洞口，欲共羊仔食落喉 

緊走 緊走 趕緊走，羊仔咩咩哮 

4.利用遊戲方式念唱歌謠。 

活動相片 

  

 

 



 

 

東大附幼  106學年第一學期   本土語言課程活動設計 

       

中華民國 106年 11 月 8 日  星期三  天氣：晴 班級/年階 蜜蜂班(中) 

活動名稱 羊咩仔   設計者 美華老師 

教學資源 文字 ppt、動物圖片 

活動目標 

一、能說出羊咩仔、大野狼的母語 

二、增進幼兒母語能力 

三、培養幼兒對台灣童謠感興趣 

活動過程 

一、引起動機： 

投影片放一隻羊的圖片問幼兒這是什麼？ 

二、活動內容： 

1. 介紹羊的台語與羊叫聲的關係。 

2. 以羊的飲食和生態，解說兒謠的意思。 

3. 母語兒謠：  

       羊仔咩咩哮，肚子餓欲食草； 

       大野狼躲洞口，欲共羊仔食落喉； 

       緊走 緊走 趕緊走，羊仔咩咩哮。 

4. 帶著動作念兒謠 

5. 以大野狼與羊的遊戲唸兒謠。 

活動相片 

 

以羊的圖片引起動機    

 

平時轉換時間複習兒謠 

 

 



 

 

東大附幼  106學年第一學期   本土語言課程活動設計 

       

中華民國 106年 11 月 8 日  星期三  天氣：晴 班級/年階 綿羊班大 

活動名稱 羊咩仔 設計者 美華老師 

教學資源 綿羊圖片、歌詞 ppt 

活動目標 

一、認識羊的特性 

二、增進幼兒母語能力 

三、培養幼兒對台灣童謠感興趣 

活動過程 

一、引起動機：以綿羊、羊角、羊腳圖片引起孩子們的好奇。 

二、活動內容： 

1.講解羊咩仔歌詞：   

羊仔咩咩哮，肚子餓欲食草， 

大野狼躲洞口，欲共羊仔食落喉。 

緊走 緊走 趕緊走，羊仔咩咩哮。 

2.請孩子邊唱謠，邊加上動作。 

3.請孩子當小羊，老師當大野狼要吃小羊。 

活動相片 

 

請孩子示範肚子餓 

 

請小朋友表演小羊 

 

  

 

 
 


